



Офіційно опубліковано  
03.03.2022

Правління Національного банку України  
**ПОСТАНОВА**

03 березня 2022 року

Київ

№33

Про внесення зміни до постанови Правління  
Національного банку України  
від 24 лютого 2022 року №22

Відповідно до статей 7, 15 та 56 Закону України “Про Національний банк України”, Закону України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, а також на виконання вимог Положення про регулювання Національним банком України грошово-кредитного та валютного ринків в умовах особливого періоду, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 06 листопада 2019 року № 129/ДСК, та з метою ефективного використання стандартних інструментів регулювання ліквідності банківської системи Правління Національного банку України **постановляє:**

1. Пункт 3 постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 22 “Про особливості підтримання ліквідності банків у період дії воєнного стану” доповнити двома новими абзацами такого змісту:

“Уключення цінних паперів, що пропонуються банком до пулу активів (майна), здійснюється шляхом блокування в заставу цінних паперів на рахунку в цінних паперах на користь Національного банку без унесення відповідних відомостей про їх обтяження до Державного реєстру обтяжень рухомого майна (далі – ДРОРМ), а також без перевірки в ДРОРМ відсутності інших обтяжень на активи (майно), що пропонуються банком для включення до пулу. Вимоги абзацу п’ятого пункту 3 цієї постанови поширюється на дії Національного банку без реєстрації в ДРОРМ, які були вчинені починаючи з 02 березня 2022 року.

Відповідальність за відсутність в ДРОРМ інших обтяжень на активи (майно), що пропонуються банком для включення до пулу та передавання їх у заставу, покладається на банк.”

2. Департаменту відкритих ринків (Олексій Лупін) після офіційного опублікування довести до відома банків України інформацію про прийняття цієї постанови.

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови Національного банку України Юрія Гелетія.

4. Постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Голова

Кирило ШЕВЧЕНКО

Інд. 40